



Орловская правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 157 (24677) 25 сентября 2007 года вторник

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

СОБЫТИЕ НЕДЕЛИ

Испанский триумф Дениса Меньшова



Денис Меньшов — победитель «Вуэльты», многодневной велогонки в испанских горах. Об этом мир узнал в воскресенье 23 сентября. Орловец одержал победу в одном из самых престижных соревнований велосипедистов.

Последний 100-километровый участок от пригорода Мадрида до центра испанской столицы изначально был назван кругом почета Меньшова. Оно и понятно, на таком коротком и равнинном участке отыграть три с половиной минуты ближайшему преследователю россиянина Карлосу Састре было невероятно сложно, средние подвигу Геракла. Да он,

собственно, и не пытался... Желтую майку лидера Денис надел на 9-м этапе и так и не снял ее до конца — до финиша 21-го этапа. Накануне заключительного этапа сомнений в итоговом успехе россиянина ни у кого уже не оставалось. "Сегодня, дорогие друзья, нам предстоит узнать, как распределится места начиная со второго. О победителе забудьте — им уже давно



стал великолепный Денис Меньшов. Этот парень не отдаст чемпионскую корону, даже не надеется!" — такими словами начал репортаж комментатор популярной мадридской радиостанции.

На церемонии награждения победителей организаторы придумали эффектную новинку. Вместо гордо реющих флагов на флаштоке три специально обученных парашютиста «спустились с небес» с симво-

лами стран. Два огромных испанских флага обрамляли российский триколор. Эту победу Денис Меньшов посвятил семье — у 28-летнего велогонщика трое детей. Колоссальный труд и мину-

та славы... Мы верим, что не последняя. На днях Меньшову предстоит вместе с товарищами по российской сборной принять участие в чемпионате мира, который стартует в немецком Штутгарте. С. АНДРЕЕВ.

Создать условия для работы и не мешать

РЫНОЧНЫЙ БИЗНЕС ВЫСКАЗАЛСЯ, ЧЕГО ОН ЖДЕТ ОТ ГОСУДАРСТВА

В прошлую пятницу у предпринимателей, занятых в, пожалуй, всё ещё самом массовом секторе малого бизнеса — рыночной торговле, была возможность задать вопросы о перспективах своего дела у тех, кто на эти перспективы может реально влиять. На Центральный рынок Орла для встречи с предпринимателями пришли председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосьякин, руководители областных управлений, курирующие рыночников, В.П. Агапов и В.В. Панарин, председатель правления ОПО «Союз Орловщины» В.Н. Найденов, руководитель местного

отделения общественной организации малого бизнеса «Опора России» А.А. Олефинов. Сколько предпринимателей участвовало в разговоре — не подсчитаешь, многие, выслушав ответ на свой вопрос, уехали к торговым лоткам, их место занимали другие. Но факт: просторное помещение кафе, в котором для встречи переставили стулья на манер конференц-зала, было переполнено. Да и после разговора еще многие предприниматели не отпускали гостей, продолжая задавать вопросы в коридоре — наболело. (Окончание на 2-й стр.)

Как стать предпринимателем?

Несколько дней назад на заседании совета ассоциации предпринимателей г. Орла председатель совета Л. Музалевский торжественно вручил дипломы группе старшекурсников вузов — студентам, успешно прошедшим обучение основам предпринимательской деятельности по программе «Молодой предприниматель». (Окончание на 2-й стр.)

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Вот тебе, бабушка, и Banca de Economii...

Судьба старых, советских, вкладов грустна до бесконечности. И, несомненно, поучительна для тех, кто способен извлекать уроки из ошибок. Громкое эхо финансового обвала, потрясшего «одну шестую часть суши» — бывшего СССР, дошло и до наших дней. Режет слух.

«великих» отечественных реформаторов десятки миллионов клиентов самого массового и, казалось, железобетонно-надежного кредитного института страны — Сбербанк — остались у разбитого корыта. Денежная реформа обесценила их вклады, разменяв тысячу на копейки... (Окончание на 3-й стр.)

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

«РАЗВИТИЕ АПК»

Молочный комплекс — исследовательская лаборатория

СП «Комплекс по производству молока «Сабурово» (ОАО АПК «Орловская Нива»), строительство которого ведется в рамках национального проекта «Развитие АПК», работает в сотрудничестве с учеными Орловского государственного аграрного университета. (Окончание на 3-й стр.)

ПОДПИСКА-2008

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ОБЛАСТНУЮ ГАЗЕТУ «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2008 г.

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» — СЕГОДНЯ И ЕЖЕДНЕВНО:

- оперативные новости политики и экономики, образования и культуры;
- мнения читателей («Клуб» «Обратная связь»)
- о событиях в области и стране;
- спорт и криминальная хроника;
- телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

НАЧНИТЕ ДЕНЬ С «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ»!

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

— в киосках «Орелоспецнаб», в областной детской и медицинской библиотеках; для читателей г. Мценска — в киосках «Орловский печатник» — **186 рублей** (получение газеты по месту подписки); — во всех почтовых отделениях области — **342 рубля** (доставка на дом).

МИССИЯ ВЫПОЛНЕНА

Утром 20 сентября в районе станции Думчино во Мценском районе группой вооруженных лиц был остановлен железнодорожный состав, доставлявший в расположенную неподалеку воинскую часть инженерные боеприпасы. Тринадцать террористов, угрожая оружием и взяв в заложники машинистов, ремонтников железнодорожного пути и караул, предъявили требования: освободить из всех тюрем страны заключенных, осужденных по статье «Терроризм», предоставить 5 миллионов рублей и вертолет. Приставив автомат к виску машиниста, главный террорист потребовал от железнодорожников связаться с руководством.

Так начались оперативно-тактические учения «Арсенал» по пресечению террористического акта на железнодорожном транспорте. Участие в них приняли более 600 человек. (Окончание на 7-й стр.)

«Слабое звено» орловского здравоохранения

Туберкулез как-то незаметно перешёл из «социальных» болезней в разряд «общедоступных». На фоне ослабленного иммунитета болезни нашего соотечественников эта инфекция ныне чувствует себя вполне комфортно. Оптимизм вселяет лишь то, что в последнее время, у нас наблюдается спад количества за-

развившихся. Но зато среди них немало тех, кто себя на больничной койке туберкулезного диспансера никак не может представить. Но, как оказалось, само пребывание и лечение в тубдиспансере — это цветочки по сравнению с тем, что ждёт больного после завершения лечения. (Окончание на 7-й стр.)

СИЛЬНЫЕ ЛЮДИ

И только жалость не нужна...

В конце прошлой недели состоялся VI культурно-спортивный слет «Золотая осень» среди людей с ограниченными возможностями. По традиции он проходил в Свердловском районе, в центре социальной профилактики и реабилитации инвалидов «Березка». (Окончание на 8-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ПОКРОВИТЕЛЬ МОРЯКОВ — В ОРЛЕ

29 сентября в Орле под Андреевским флагом с крестным ходом («Ушаковский славянский ход-2007») прибудет икона с честицей мощей святого адмирала Федора Ушакова.

Акция приурочена к 70-летию Мурманской области и 10-летию Ассоциации шефства над кораблями и частями Северного флота. В течение месяца участники крестного хода посетят около 20 городов России, шефствующих над кораблями и частями Северного флота, в том числе и Орел.

Крестный ход выполняет миссию по перенесению частицы мощей святого праведного воина Феодора Ушакова, небесного покровителя российских моряков, из Санаксарского монастыря Республики Мордовия в мурманский собор Спаса на Водах.

В Орле поклониться святыне верующие смогут в Михаило-Архангельском соборе. Прибытие мощей запланиро-

вано на 11—12 часов утра в субботу 29 сентября.

В крестном ходе участвуют писатели, учёные, священнослужители, студенты мурманских вузов и творческая интеллигенция. «Ушаковский славянский ход-2007» получил благословение Патриарха Московского и всея Руси Алексия II.

В дни пребывания в Орле участники славянского хода встретятся с руководством Орловской области и г. Орла, примут участие в открытии чемпионата по парусному спорту и морскому многоборью, познакомятся с достопримечательностями нашего города.

Утром 1 октября (понедельник) святыня отбудет в Тулу.

ЗОЛОТО И БРОНЗА КАРАТИСТОВ

Воспитанники детской юношеской спортивной школы «Орел-Карат» приняли участие в розыгрыше Кубка России по каратэ среди юниоров и кадетов, прошедшем в Череповце Вологодской области.

В напряженной борьбе с ровесниками из 29 регионов России орловские атлеты завоевали в своих весовых категориях золотую и бронзовую медали. Эти награды в копилку своего клуба принесли студент Орловского государственного технического университета, победивший в четырех поединках, Асканаз Меграбян (золото) и Алексей Панкратов из Орловского государственного университета.

НЕМЕЦКИЕ ШКОЛЬНИКИ — В ОРЛОВСКИХ СЕМЬЯХ

В Орле прибыла делегация учащихся школы имени Шиллера из города-партнера Оффенбаха-на-Майне (Германия). На время пребывания в нашем городе (до 4 ноября) десять немецких школьников и два сопровождающих их педагога поселились в семьях своих орловских друзей — учащихся гимназии № 39 имени Шиллера. Делегация учащихся из Оффенбаха-на-Майне

уже в четвертый раз приезжает в Орел. Орловские школьники были в Германии пять раз.

В воскресенье немецкие гости побывали на концерте в музыкальной школе им. Калиникова, вчера — в Орловской детской школе изобразительных искусств и народных ремесел. Также в плане мероприятий для иностранных детей — поездка в национальный парк «Орловское поле» и экскурсия в Спасское-Лутувиново. Кроме того, школьники из Германии планируют с помощью орловских сверстников начать изучение русского языка.

ПОДАРОК БИБЛИОТЕКАМ ОБЛАСТИ

Фонд социально-экономических и интеллектуальных программ передал в дар библиотекам Орловской области 122 экземпляра книг из серии «Антология выставивания и преобразования. Век XX» и серии «Молодая литературная Россия». Эта серия представлена произведе-

ниями мировой литературы, авторы которых в условиях физического, политического и нравственного гнета смогли выстоять и победить. Герои произведений не понаслышке знают, что такое гитлеровские концлагеря и сталинский ГУЛАГ, пережили депортацию и холокост.

Ещё одна серия подаренных книг включает лучшие произведения участников форума молодых писателей — поэзию, прозу, драматургию и критику.

ТРАГЕДИИ НА ДОРОГАХ

На минувшей неделе произошло два крупных дорожно-транспортных происшествия, в результате которых погибли пять человек и пострадали восемь, в том числе трое детей. На 415-м километре автодороги Москва—Крым 21 сентября около 17.00 на перекрестке с автодорогой Кромь—Дмитровск произошло столкновение автомобиля УАЗ-31512, в котором из Дмитровска возвращалась бригада штукатуров, с грузовым автомобилем МАЗ (фура перевозила легковые авто-

мобилями). В результате дорожно-транспортного происшествия погибли три человека, пятеро в тяжелом состоянии госпитализированы. Основная причина ДТП в том, что водитель УАЗа, двигавшийся по второстепенной дороге, не пропустил МАЗ, ехавший по основной дороге. По словам старшего инспектора дорожного надзора майора милиции В.В. Кулакова, это самое крупное дорожно-транспортное происшествие в районе за последние два года: «В 2005 году на этом же перекрестке произошло столкновение автобуса и грузовика; тогда погибли пять человек, а трое пострадали».

На следующий день в Лужках около 20.00 легковой автомобиль ВАЗ-21053, двигаясь по улице 6-й Орловской дивизии в районе дома № 6, выехал на встречную полосу и столкнулся с грузовым автомобилем «Урал». В результате ДТП мужчина и женщина, ехавшие на переднем сидении, скончались на месте. Трое детей (четырёх, девяти и 12 лет) доставлены в травматологическое отделение областной детской больницы с многочисленными переломами.

Информгентство «Орловской правды».